

25 января 2018 г. в рамках реализации проекта «Технология «айрис-фолдинг» как средство развития художественно-творческих способностей старших дошкольников в процессе изображения животных заповедника «Ямская степь» был организован обучающий мастер-класс «Зимняя открытка» для родителей воспитанников. Педагог Веретельник Ирина Андреевна сначала познакомила семьи воспитанников с технологией «айрис фолдинг». Таким образом, родители узнали, что это техника складывания полос цветной бумаги под углом в виде закручивающейся спирали. Работы, выполненные с применением данной техники, зачастую похожи на диафрагму фотокамеры или радужную оболочку глаза. А затем семьи воспитанников, используя различные виды цветной, упаковочной бумаги, картона и разноцветные ленты, изготовили открытки на зимнюю тематику.



Данное мероприятие направлено на пропаганду использования родителями нетрадиционных техник в изобразительной деятельности, которые способствуют развитию художественно-творческих способностей у детей.